

**Univerzita Hradec Králové**  
**Pedagogická fakulta**  
**Katedra tělesné výchovy a sportu**

**Hodnocení magisterské diplomové práce**

**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Bc. Jan Berger

**Studijní obor:** Učitelství pro střední školy – dějepis  
Učitelství pro střední školy – tělesná výchova

**Název práce:** Prostředky pro rozvoj bruslařských dovedností a jejich využívání v přípravě hráčů ledního hokeje

**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Mílová

**Oponent práce:** Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

**Téma práce:** aktuální

**Téma v literatuře:** diskutuje se o něm

**Zaměření práce:** teoreticko -empirické

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá

**Rozsah práce:** dostatečný, 64 stran a příloha

**Použitá literatura:** aktuální

**Počet uváděných titulů:** dostatečný 51 (z toho 11 zahraničních)

**Citace v textu:** přiměřená

**Formální stránka práce:** odpovídá

**Využitelnost pro praxi:** střední

**Cíl práce:** splněn

**Úroveň závěrečné práce:** odpovídá formálním, věcným i obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

### **Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

Diplomant prokázal schopnost řešit vytyčený cíl – vyrovnal se odpovídající měrou s realizací průzkumu i zpracování získaných údajů i se samotnou tvorbou textu DP. Drží se daného záměru práce, prezentuje výsledky vlastního zkoumání. Práce poskytuje přiměřený vhled do dané problematiky, svým charakterem otvírá možnosti případně dalšího teoretického i empirického rozpracování. Celá práce má logickou strukturu, včetně jasně vyslovených závěrů a vykazuje velkou míru zasvěcenosti a zaujetí do dané problematiky.

Vzhledem k tomu, že se autor zabývá moderními prostředky pro rozvoj bruslařských dovedností, uvítala bych doplnění práce o obrazový materiál, který by čtenáře přehledněji s moderními prostředky seznámil.

### **Otázky k obhajobě**

Doplňte, jakým způsobem by bylo možné práci rozšířit, aby se zvýšila možnost jejího využití do praxe.

V Hradci Králové 14.5.2019

Mgr. Jana Mílová